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Partie A : Choix multiples. Encercle la meilleure réponse. /30
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1. Simplifie autant que possible :
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6. Quelle équation est équivalente 4 I'équation suivante : 2 + 1= 3
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8. Simplifie complétement I’expression suivante : V27x5 - \ﬁﬁ \)_X? =3 '\JX/ \);_
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Partie B : Questions & réponses courtes
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1. Simplifie complétement : 6 _. —\[——-*
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2. Trouve la/les valeur(s) non permises : ——————
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3. Trouve le plus petit dénominateur commun de I’expression suivante :
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4. Ecris ’expression suivante sous sa forme entiére ; 4v/3
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5. Simplifie complétement : 18 * GJ_
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6. Compléte I’opération suivante et sim \J_phﬁe 348 — /2 —4/45 + /125
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7. David et Luc partagent une livraison de journaux. David délivre 300 journaux et Luc
delivre 250 journaux mais, David délivre & un taux de 10 journaux de plus par heure.
Ensemble, ils prennent un total de 3 heures & compléter la livraison, Si v est la vitesse
que Luc délivre les journaux, écris une équation rationnelle qui permet de résoudre
pour v,
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Partie C : Questions a réponses développées. Le travail est nécessaire!
1. Résous I’équation suivante : v3x+1=x-1
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3. Simplifie I’expression rationnelle suivante :
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4. Resous I’équation rationnelle suivante et donne les valeurs non-permises :
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